Maf3stabe fur v und a bei n in 1/min (Ausnahme) Tafel 3.4

Bei Anwendung auf andere Drehzahldekaden sind umzurechnen:

v-Werte mit n-Werte mit a-Werte mit
10" 10" 10°
102 10° 10
lem v &..... m/s 1ema=... m/s*
1 4 a
026 ¥ 2Ts
+—— ’
Ordinatenwerte gelten fir Zeichenmafistab as
y A
0,24 1:1 im Weg - Zeit-Schaubild. Im anderen 2,4
Falle sind die Ordinatenwerte im umge-
0.22 kehrten Mafstabsverhdltnis umzurech- 4 2,2
y 4
nen. Die Kurven gelten paarweise fir
0,20 konstantes Polverhdltnis ?T 20
0,18 [ 18
JHHN
0.16 5 =10
' H - 1.6
v it
0,14 1,4
a
0,12 = 1,2
1
7
0,0 1,0
0,08 v e
! — a8 ot 0,8
v i
,0
0,06 f 0.6
HH a
H ;ll,’ll
I — = 27T 1
0 =
0.04 o 0,4
ja;
0,02
‘ 02
211 H
N
awsdiimssannsas
10 20 30 40 50 60 70 80 —» n (1/min)

Aus Hagedorn/Thonfeld/Rankers: Konstruktive Getriebelehre, 6. Auflage © Springer-Verlag Berlin Heidelberg




